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Демоверсия итоговой контрольной работы по информатике 

за год для 7 класса 

1. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется 8 битами. Вова написал текст (в нём нет 

лишних пробелов): 

«Школьные предметы: ОБЖ, химия, физика, алгебра, биология, география, литература, 

информатика». 

Ученик удалил из списка название одного предмета, а также лишние запятую и пробел  — 

два пробела не должны идти подряд. При этом размер нового предложения в данной кодировке 

оказался на 11 байт меньше, чем размер исходного предложения. Напишите в ответе 

вычеркнутое название предмета. 

2. Статья, набранная на компьютере, содержит 20 страниц, на каждой странице 40 строк, в 

каждой строке 48 символов. В одном из представлений Unicode каждый символ кодируется 

двумя байтами. Определите информационный объём статьи в Кбайтах в этом варианте 

представления Unicode. 

3. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите 

размер в байтах следующего предложения в данной кодировке: Я к вам пишу  — чего же 

боле? Что я могу ещё сказать? 
4. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с 

использованием азбуки Морзе: 

•−−−••−−•••••−−• 
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в 

радиограмме использовались только следующие буквы: 

  

М Н С У А 

−− −• ••• ••− •− 

 Определите текст радиограммы. 

5. На киностудии снимали фильм про шпионов и закодировали сообщение придуманным 

шифром. В сообщении присутствуют только буквы приведённого фрагмента кодовой 

таблицы: 

  

М Е Т Л А 

01 100 110 101 10 

  

Определите, какое сообщение закодировано в строчке: 

1101000110. 

В ответе запишите последовательность букв без запятых и других знаков препинания. 

6. Доступ к файлу math.doc, находящемуся на сервере obr.ru, осуществляется по 

протоколу https. Фрагменты адреса файла закодированы цифрами от 1 до 7. Запишите 

последовательность этих цифр, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет. 

1)  obr 

2)  / 

3)  .ru 

4)  .doc 

5)  :// 

6)  math 

7)  https 

7. В языке запросов поискового сервера для обозначения логических операций «ИЛИ» 

используется символ «|», а для обозначения логической операции «И»  — символ «&». 
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В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого 

сегмента сети Интернет. Считается, что все запросы выполнялись практически одновременно, 

так что набор страниц, содержащих все искомые слова, не изменялся за время выполнения 

запросов. 

Запрос Найдено страниц (в тысячах) 

Царевна & Лебедь 900 

Царевна 3200 

Царевна | Лебедь 4000 

Какое количество страниц (в тысячах) будет найдено по запросу Лебедь? 

  

8. Создайте в текстовом редакторе документ и напишите в нём следующий текст, точно 

воспроизведя всё оформление текста, имеющееся в образце. 

Данный текст должен быть набран шрифтом размером 14 пунктов обычного начертания. 

Отступ первой строки первого абзаца основного текста  — 1 см. Расстояние между строками 

текста не менее одинарного, но не более полуторного междустрочного интервала. 

Основной текст выровнен по ширине; в ячейках первого столбца таблицы применено 

выравнивание по левому краю, в ячейках второго и третьего столбцов  — по центру. В 

основном тексте и таблице есть слова, выделенные полужирным, курсивным шрифтом и 

подчёркиванием. Ширина таблицы меньше ширины основного текста. Таблица выровнена на 

странице 

по центру горизонтали. 

При этом допустимо, чтобы ширина Вашего текста отличалась от ширины текста в 

примере, поскольку ширина текста зависит от размеров страницы и полей. В этом случае 

разбиение текста на строки должно соответствовать стандартной ширине абзаца. 

Интервал между текстом и таблицей не менее 12 пунктов, но не более 24 пунктов. 

Текст сохраните в файле, имя которого Вам сообщат организаторы. Файл ответа 

необходимо сохранить в одном из следующих форматов: *.odt, или *.doc, или *.docx. 

 

 


